
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 236 del 26 Luglio 2021 
 

 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 688 (ZALUKAR) 
“Allarme incendi boschivi - mancato rinnovo della convenzione con i Vigili del Fuoco da parte 

della Regione” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 689 (IACOP) 
“Stato dell'arte del Progetto di telemedicina per pazienti Covid-19” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 691 (ZANON) 
“Rafforzamento rete del soccorso emergenza con l'assegnazione di un'automedica al territorio 

montano del Friuli occidentale” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 692 (LIGUORI) 
“Rete oncologica regionale” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 695 (SHAURLI) 
“Contagi da Hantavirus (febbre del topo) nella vicina Slovenia. Quali azioni di prevenzione e cura 
sono state adottate nei presidi sanitari regionali?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 697 (CAPOZZELLA) 
“Necessario agevolare il recupero e il trasferimento dei dati del Fascicolo Sanitario Elettronico 
degli assistiti in caso di cambio di residenza in / da altra regione” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 698 (DA GIAU) 
“Quali prospettive di potenziamento dei servizi delle dipendenze in ASFO?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 702 (CENTIS) 
“Carenza di medici di medicina generale. Quale soluzione al caso di Morsano al Tagliamento?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 703 (USSAI) 
“A quando il recupero della palestra sita nel complesso ex IRFoP di Valmaura a Trieste per 
l'utilizzo delle società sportive e delle scuole?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 704 (SANTORO) 
“Qual è la situazione economica del Sistema Sanitario Regionale?” 
 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 686 (PICCIN) 
“Aggiornamenti sullo studio di fattibilità della Gronda Nord di Pordenone” 

 
 



 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 699 (MORETTI) 
“A più di un anno dal completamento della pista ciclabile di collegamento alla stazione 

ferroviaria di Trieste Airport è ancora presente la recinzione che impedisce l'accesso dei ciclisti 

alla banchina dei treni. A quando lo sblocco di tale situazione?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 701 (SERGO) 
“Ultimazione lavori del Ponte sul torrente Torre di Chiopris Viscone” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 705 (CONFICONI) 
“Stato di fatto della progettazione della Circonvallazione Sud di Pasiano di Pordenone” 

 

 

ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 685 (SIBAU) 
“Favorire la celere immissione in servizio degli idonei del concorso per segretari comunali COA6” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 687 (GABROVEC) 
“Sulla necessità di potenziare il funzionamento dell'Ufficio tavolare” 
 

 
ASSESSORE ROSOLEN  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 696 (COSOLINI) 
“Dopo le recenti esternazione sul DDL Zan, quali provvedimenti intende prendere 
l'Amministrazione regionale nei confronti della neo Consigliera di parità Anna Rita Limpido?” 
 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 690 (HONSELL) 
“Lago di Cavazzo: come e quando la Regione FVG intende applicare la LR 13/2019 ed intervenire 

per risolvere il degrado del lago?” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 694 (BIDOLI) 
 “La Regione sta governando il boom di domande per impianti fotovoltaici?” 

 
 
ASSESSORE ZANNIER 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 693 (MORETUZZO) 
“A che punto è la definizione di una nuova norma per le cooperative di comunità?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 700 (DAL ZOVO) 
“Stato di conservazione della beccaccia: quali gli esiti del monitoraggio?” 

 
 


